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9stufige Grauskalierung zwischerL* gan=
4.0, L70a750.0,L*0a=96.0, Yoan0.4, Yoa = 18.4, Yoan90.0, Coay—YQaona'\F203 2
L ALY N 7.6,1*50=50.4,L*120=96.0, Yian=0.8, Yia = 18.7, Yia

2.0 UNAL* 03,=96.0, Yorer=0.4.

W=90.0,Cra Yian=107.
Lla ALt Lt via () b B (L U S5tor
96.0 0,0

L*

Y m
http://farbe.li.tu-berlin.de/DGQ8/DGQBLONL.TXT /.PS; Vektorgrafik VG; Start-Ausgabe, Seite
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)
Normierung: WeiBW 9stufige Grauskalierung zwischerL* gan=4.0 undL* 5aw=96.0, Yoref="
*0an~4.0,L*0at750.0,L*0an~96.0, Yoan~0.4, Yoau~18.4, Yoaw=90.0,Coay=Yoaw: Yoan=203.2
L*N=16.5,L*aU=51.6,L*1an=96.0, Yian=2.2, Yiau=19.8, Yiaw=90.0, Giay=Ytaw: Ytan=40.9

|

.8, Normierung: WeiBW
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1004 10.i L*0a L*Or YOa YOr [n0.i L*0a L*Or Y0a YOr : L*a Al*a L*r Yia (L*tr) 118(Lrr) 1V11S-Lx0r
6.0 1.0 90.0 10 09 9.0 1.0 90.0 10 96.0 1.0 90.0 1,000 0,000
11.2
8 845 0875 650 077 0875 0,001 8 845 0875 650 0771 847 0858 655 0879 0,004
114 112
75T 07 730 075 452 0499 731 0741 454 0752 -0,002 75T 07 730 075 452 0499 736 0718 460 0,757 0,007
114 111
6 615 0625 298 0328 617 0612 30.1 0,626 -0,001 6 615 0625 298 0328 625 0579 310 0,632 -0,007
113 109
50 . 5 500 05 184 0201 504 0484 187 0,501 -0,001 504 . 5 500 05 184 0201 516 0442 198 0,504 -0,004
113 105
.4 385 0375 104 0111 391 0357 10.7 0375 0,000 .4 385 0375 104 0111 411 0.309 119 0,373 0,002
11.1 9.8
. 3 270 025 51 0.052 28.0 0231 55 0,248 0,002 .3 270 025 51 0.052 312 0.185 6.7 0,242 0,008
251 10.6 251 85
.2 155 0125 2.0 0.017 17.4 0111 2.4 0,123 0,002 .2 155 0125 2.0 0.017 227 0079 37 0,118 0,006
62
@: 40 00 04 00 76 0o o8 0000 -0,000 @: 40 00 04 00’ 165 00 22 0000 -0,000
0 AL* =115 i=1,2,..,9)  Normierung: Yiaw=Ye Oai* Yoret — 0 AL* =115 i=1,2,..9) Normierung: Yiaiw=Ye Oai* Yoret -
ta (i=1.2,...,9) 9: Yiaiw=Yoaw v SVt 30,0001 ta=11. (i=1.2,...,9) 9 Viaiw=YoaW ~ (Ve 20,0001
55803 BGQLaN
Osiufige ZWISCREr” 0an=4.0 UNdL* 02=96.0, Yorer=90.0, Isiufige ZWISCher* 027=4.0 UNdL* 0aw=96.0, Yorer=

L 0an=4.0, L 0aU=50.0, L 02 =96.0, Yoan=0.4, Yoa =184, Yoau=90.0, can_v‘,aWYOaN.zoa 2
L* A\ LN=73.0,L*aU=78.6,L*1=96.0, Yian=45.2, Yiai=54. 2, Yau=90.0, Giay="Yia

1004 00,1 L0 L'Or YOa YOr i Lta Al%a Lt Via (mr) 1/20 (L) 12 ‘LL‘Or
()° %0 10 %00 10
54
8 845 0875 650 0721 906 0763 775 0873 0,002
48
75T 7 730 075 452 0499 858 0556 67.6 0,745 0,004
40
6 615 0625 298 0328 818 0381 599 0617 0,008
32
50 @5 500 05 184 0200 786 0241 542 0491 0,009
24
@¢ 5 0375 104 0111 762 0137 502 0370 0,005
16
@3 270 025 51 0052745 0065 475 0254 -0,005
25+ 10
@2 155 0125 20 0017735 0022 460 0148 0,023
140 00 04 00 730 00 452 0,010 0,010
0L AL = = Normierung: Yiaw=Yoaw —~2aiY0ref ~
A*p=115  (i=1,2,...9) 9: Yiaw=Yoaw 2P 5000

[ Yan=2.0

1001 n0.i L*0a L*Or YOa YOr
()9 %0 10 %00 10
110
8 845 0875 650 0721 850
109
75T 07 730 075 452 0499 741
107
6 615 0625 298 0328 634
103
504 . 5 500 05 184 0201 531
9.7
.4 385 0375 104 0111 434
87
.3 270 025 51 0052 34.7
6.9
@2 155 0125 20 o017 278
45
1 40 0.0 0.4 0.0 233
0= AL* =115  (i=12,..9)

0.849

0.699

0.552

0.41

0.277

0.157

0.062

0.0

39

0,881

0,759

0,633

0,503

0372

0,240

0,118

0,000

. YoaitY(
Normierung: Yeaiw=Yoaw —y 22l 10ref
9 Yiaw=YoaW Yo Voret

5,
C0anF4.0, L 0aU=50.0, L 0aw=96.0, Yoan=0.4, Yoa = 18.4, Yoaw=90.0, cw_v(,awvowzos 2
L* A\ L*n=23.3,L*a=53.1,La1=96.0, Yian=3.9, Yiau=21.2, Yaw=90.0,Giay=Yiaw: Yian=23.1

Uta Al*a Ltr Yta (Ltr) 113 (Lrtr) Y13-Ls0r
96.0 10 90.0 1,000 0,000

-0,007

0,009

-0,008

-0,003

0,003

0,010

0,007

-0,001
3=0,0001
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Priifvorlage DGQS8; 9stufige Grauskalleruna
= zwischen Schwark* N —4 0, Yn=0,4 und Wei

5GQ8LTN

fyr vier Displayreflexiorigrr0,4, 90,0, 1,8, 3,6
W= 960YW 90,0, Norm|erung WeiRV

N




